

Красный Север  
г. Вологда

2 АВГ 1966

# Архангелогородцы ждут встречи с вологжанами

Архангельский областной драматический театр имени М. В. Ломоносова 6 августа начинает свои гастроли в Вологде. Здесь это наши первые гастроли. И, конечно, мы постараемся приложить все силы, чтобы показать спектакли на высоком идейном и художественном уровне.

На протяжении нескольких лет наши области соревнуются, а, значит, это накладывает еще больше ответственности на нас.

В прошлом году Вологодский театр с большим успехом выступил в Архангельске.

В день открытия гастролей, 6 августа, мы покажем одну из лучших пьес М. Горького «На дне».

О воспитании советских людей, особенно молодежи, на героических традициях борьбы и труда советского народа под руководством Коммунистической партии рассказыва-

ется в спектакле «Неожиданная осень» А. Арбузова и А. Gladкова. «Неожиданная осень» — спектакль, который мы также посвятили 50-летию Советской власти, повествует о молодежи сороковых годов, о ее участии в войне. Оба спектакля поставлены главным режиссером В. С. Терентьевым, оформлены художником Ю. Н. Скорюковым.

Зрители также смогут посмотреть драму А. Делендика «Вызов богам», в которой автор остро ставит проблему борьбы за жизнь советского человека, за большую любовь и дружбу.

В репертуаре театра имеются и веселые комедии «Сестры-разбойницы» К. Финна и «Женатый жених» А. Кузнецова и Г. Штейна. Это непритязательные комедии, дающие возможность зрителям откровенно посмеяться над сложными ситуациями, в которые попадают герои.

Из русской классики мы покажем нигде в нашей стране не шедшую комедию А. Н. Островского «Блажь» и «Женитьбу» Н. В. Гоголя.

Иностранная классика будет представлена комедией К. Гольдони «Бабы сплетни». Кроме того, театр покажет пьесу прогрессивного американского драматурга К. Одетса «Удав», рассказывающую о власти денег, власти гангстеров и о тяжелом положении талантливого, с мировым именем киноартиста.

На гастролях мы собираемся показать премьеру спектакля «Дон-Кихот ведет бой» В. Коростылева о выдающемся нашем соотечественнике Георгии Седове. Деятельность этого мужественного человека непосредственно связана с пребыванием его в Архангельске. Хочется верить, что постановка эта займет достойное место

в репертуаре, приуроченном к юбилею Советской власти.

Не забыли мы и детвору — школьного и дошкольного возраста. Для нее будет поставлена сказка А. Матюшкина и Н. Журавлева «Тайна ледяного дворца».

Группа театра представляет творчески интересный коллектив, в котором немало настоящих мастеров сцены. Прежде всего надо отметить долготную работу крупнейших мастеров сцены народных артистов РСФСР Сергея Николаевича Плотникова и Бориса Ивановича Горшенина. Народный артист С. Н. Плотников хорошо известен зрителям как киноартист, снимающийся довольно часто в кино. Последние кинокартины, в которых он снимался, — «Иду на грозу», «Метель», «Чистое небо» и другие. В творческом активе театра — заслуженная артистка РСФСР К. К. Кулагина, арти-

сты Л. П. Кузнецова, З. Х. Славина, А. Н. Кудерман, Н. А. Сокол, О. И. Уколова, Е. П. Павловский, В. А. Каленчук, много и талантливой молодежи, с которой вологжане познакомятся на наших спектаклях.

Свыше двадцати лет плодотворно трудится в театре главный художник, заслуженный деятель искусств РСФСР С. П. Белых.

Наша работа не будет ограничиваться только на стационаре. Мы проведем ряд творческих встреч на крупных предприятиях города, покажем свои спектакли в районных центрах и колхозах области.

Коллектив театра с большим волнением ждет встречи с очень взыскательным вологодским зрителем.

**Л. ЧЕМЕЗОВ,**  
директор Архангельского  
драматического театра имени  
М. В. Ломоносова.